

EDITAL Nº 337/2018

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 326/2018

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 326/2018, para o Processo Seletivo de ingresso no Programa de Pós-Graduação em Bioquímica - Mestrado e Doutorado, no 1º semestre de 2019, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

9. DATAS IMPORTANTES

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

e) período da seleção: 26 a 30/11/2019

(...)

Leia-se:

(...)

9. DATAS IMPORTANTES

9.1 As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

(...)

e) período da seleção: 26 a 30/11/2018

(...)

Bagé, 12 de setembro de 2018.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor